

政法委书记带来“三退”名单

有一次，丈夫与他的朋友们一起去爬山，我也去了。一个县的县委副书记兼政法委书记问我：“你怎么爬得这么快呀？”我说：“我是炼法轮功的嘛！你可能不知道我过去什么样——一个瘫痪在床将近半年的废人！是法轮功师父救了我。师父不但给了我一个健康的身体，还使我明白了做人的道理和人生的意义。”

他说：“哎呀，原来法轮功这么好啊！”于是，我就进一步给他讲了真相，还给了他一本《九评共产党》和一些真相资料，让他看完后再给其他人看。那天，不但他退出了中共的党团队，连他的司机也“三退”了。

有一天，这位县委副书记给了我一张折起来的纸。我打开一看，原来是一张十多人的“三退”名单。显然是《九评共产党》及法轮功真相资料让他彻底醒悟，就把自己的亲友劝退了。

大陆各地公检法司人员很多人都在觉醒中，都不愿做这种犯罪事了，邪恶的迫害也就难以为继了。我们盼望着从公检法司内部发生质的变化，当觉醒者回归正义，保护好人时，不仅削弱了中共的邪恶力量，也保护了他们自己。人在做，天在看，邪恶的大厦轰然倒塌的那一天已经不远了，希望好人都登上渡船，走向美好的未来。◇

(文/大陆法轮功学员)



二零二二年七月二十一日，近二千名法轮功学员汇聚在美国首都国家广场集会，呼吁制止中共对法轮功的迫害。

23年 见证纯金

【明慧网】是纯金，在哪里都会发光。又到“七·二零”，经历23年的迫害，“从毗邻北极的俄罗斯到接近南极的新西兰南岛，从气候寒冷的北欧到赤日炎炎的南亚，还有北美、南美、澳洲、非洲，无论什么样的语言和种族你都可以找到法轮功学员。”

法轮功，又称法轮大法，一九九二年从中国长春传出，以真、善、忍为原则，有五套柔和的动作。因净化身心有着显著的功效，法轮功在短时间获得广大民众的喜爱，口耳相传，修者众多。

一九九五年，法轮功创始人李洪志先生应邀来到法国，在法国大使馆举办了一场报告会。随后在巴黎举办法轮功培训班，拉开了法轮大法弘传世界的序幕。

在一九九九年七月二十日，江泽民出于嫉妒，和中共相互利用发起了对于法轮功残酷的迫害，并持续至今已有二十三年。江泽民曾喊出“三个月消灭法轮功”，然而，在一九九九年之后，仅以台湾为例，修炼法轮功人数从3000多人，短时间跃升至几十万人。

二零零一年初夕，中共制造了“天安门自焚”伪案，以抹黑法轮

功。十个月之后，二零零一年十一月二十日，三十六名来自十五个国家的西方人，在天安门广场排成两行，盘腿练习法轮功静功，后面的人拉起了一面巨大的横幅，上面写着“真善忍”三个大字。

“不到一分钟，警车呼啸而至，迅速包围了我们，抗议的学员们被警察殴打、逮捕、强行拖走。”一名参加者回顾当时的场景。虽然抗议只有一分钟，但却震惊了世界。

二零零二年美国法轮功学员启动诉江。随后，阿根廷、澳洲、瑞士、德国、希腊等国也纷纷将江泽民迫害罪行诉诸法律。

从二零一五年五月开始，短短一年之内，在迫害仍在继续的情况下，有209,908名（177,482案例）中国大陆法轮功学员和及家人，把控告元凶江泽民的刑事控告状邮寄给了中国最高检察院，要求最高检察院向最高法院对江泽民提出公诉，把这个首恶绳之以法。

从一九九五年至一九九九年，法轮功已传至近30个国家，在一九九九年之后，伴随着法轮功学员坚持信仰、坚持反迫害的努力，法轮功已传至一百多个国家。◇

大庆地区近期法轮功学员被迫害消息

大庆市让胡路区创业城大法弟子李月兰被龙岗分局绑架

二零二二年七月十二日早上七点多钟，创业城 20 区大法弟子李月兰准备出门扔垃圾袋，刚一打开门，一下子冲进来七、八个人，他们穿着便装。冲进来之后，有两个人掏出了警察证。由于事情发生的太突然，李月兰当时懵了。她老伴刚做完手术，出院没几天，更受不了这样的打击，当时就心脏脑袋都难受，李月兰赶紧给老伴吃速效救心丸。李月兰的女儿正好来了，马上叫救护车送医院。

这些没人性的警察还在屋里乱翻一气，抄走了师父的法像，几本大法书，还把李月兰外孙学习用来答卷子的打印机也抄走了（下午核实后还给了李月兰女儿）。下午，把李月兰送到龙凤拘留所，非法拘留五天，还罚款 200 元。

大庆方晓大法弟子曲生芝被绑架 已回家

大庆方晓大法弟子曲生芝，七月十二日，被大庆喇嘛甸公安分局警察非法抄家。她的打印机、电脑被抄走，大量私人物品全被抄走。曲生芝也被绑架走。现曲生芝已回家，被“取保候审”。

参与绑架、抄家的还有片警何景贵。

大庆市让胡路区八十多岁杨桂英被非法抄家和“取保候审”

七月十二日大庆市让胡路区八十多岁的大法弟子杨桂英，被非法抄家和“取保候审”。

大庆井下登峰家园的十名法轮功学员同时被绑架 已回家

七月十二日早六点左右，大庆井下登峰家园的十名法轮功学员同时被绑架，大法书籍等个人物品被警察非法抄走，当天都放回。一名没在家的法轮功学员也被抄家；还有一名家中没人，绑架抄家未遂。

大庆市龙凤区大法弟子王金兰被非法抄家

七月十二日，大庆市龙凤区大



法弟子王金兰被警察非法抄家，所有大法书籍和师父法像都被抄走，当天被亲属接回家。

大庆市法轮功学员唐增叶被绑架

七月十二日早上四点左右，大庆市采油三厂法轮功学员唐增叶被绑架和非法抄家，大法书籍被抄走，至今未回。

还有李淑华 李淑英被抓走，至今没回。

据说这次法轮功学员刘丽萍也绑架。

大庆让胡路龙南公安分局警察骚扰法轮功学员

七月十二日早上六点半左右，让胡路龙南公安分局刘剑南领着一伙警察闯入金宝今、朱建丽家抢走了大法书和师父法像，带到龙南分局，下午做了“取保候审”后回到家。

七月十二日早上，铁人公安分局绑架了刘凤兰、赵玉华、聂老太，抢走了大法书、法像，刘凤兰“取保候审”。赵玉华家人签字后当日回家，聂老太也当日回家。

七月十二日，新村公安局绑架了赵玉芝，抢走了大法书、小喇叭。

七月十二日，新村公安局绑架了李淑兰，大法书、法像抢走，当日回家。

年七月十二日早上，公安去小弥家敲门没给开门，抢劫未遂。

大庆市龙凤区东城领秀闫少义被劫持补充

七月十二日，被绑架的大庆市龙凤区东城领秀法轮功学员闫少义，现被关押在大庆看守所，行政拘留 15 天。据说是大庆市红岗公安分局办的案。

大庆市龙凤区东城领秀赵丽被绑架

七月十二日，大庆市龙凤区东城领秀法轮功学员赵丽在家中被大庆市林甸公安局抄家绑架，家中抄走好多东西，现被关押在大庆第一看守所，目前是刑事拘留。

林甸公安局队长，李景富，电话：13836730112（参于绑架）

给赵丽家送通知书人，薄立臣，电话：13836730116

大庆市龙凤区乙烯法轮功学员被骚扰

七月十二日，大庆市龙凤区乙烯法轮功学员刘丽、刘兴云被警察骚扰。刘丽被绑架到大庆市开发区公安分局，当天正念回家。

大庆市法轮功学员李桂莲被龙南公安分局骚扰

七月十二日早上七点多钟，龙南公安分局警察用钥匙直接开开八十四岁法轮功学员李桂莲家的门，进来好几个警察。警察们各个房间翻东西，把老人的师父法像、大法书、炼功用的播放器都抄走了，还要带老人去公安分局，老人坚决不去。老人的儿子来了他们还是很嚣张，还强迫老人在一叠纸上签字按手印，一直折腾到下午才走。

大庆法轮功学员韩丽华面临非法庭审

大庆法轮功学员韩丽华于八月二日上午 9 点在让胡路区法院被非法庭审。

大庆市杜连香等法轮功学员被非法关押在第二看守所

大庆市杜连香等法轮功学员被非法关押在第二看守所。目前，仍被非法关押的学员：杜连香、冯连霞、蔡秀英（哈市，被骗到大庆遭绑架的）。◇



中共警察闯入民宅绑架法轮功学员